
خرید بزرگ در راه بارسلونا
باشگاه بارسلونا پس از حذف سنگین از لیگ 
قهرمانان اروپا، پروژه ترمیم خط دفاعی خود را با 
جدیت آغاز کرده و حالا به جذب الساندرو باستونی 
نزدیک شده است. طبق گزارش‌ها، این مدافع 
ایتالیایی با کاتالان‌ها به توافق شخصی رسیده و 
آماده است با دستمزدی مشابه قرارداد فعلی‌اش، 

راهی لالیگا شود.
بارسا پیشنهادی ۵۰میلیون یورویی به‌همراه هکتور 
فورت به اینتر ارائه داده، اما باشگاه ایتالیایی که 
قرارداد باستونی تا ۲۰۲۸ اعتبار دارد، رقم بالاتری در 
حدود ۶۰ تا ۷۰میلیون یورو ‌طلب کرده است. با توجه 
به شرایط قراردادی، مذاکرات وارد مرحله حساسی 
شده و بارسلونا امیدوار است پیش از جام جهانی 

۲۰۲۶ این انتقال را نهایی کند.

 رقابت داغ برای پدیده برزیلی
باشگاه بارسلونا برای جذب ادواردو کونسیسائو، وینگر 
۱۶ساله پالمیراس، وارد مرحله جدیدی از مذاکرات 
شده است. این استعداد جوان که در رقابت‌های زیر 
۱۷سال امریکای جنوبی درخشیده، به‌عنوان یکی از 

آینده‌دارترین بازیکنان نسل خود شناخته می‌شود.
پالمیراس بند فسخ ۱۰۰میلیون یورویی برای او 
تعیین کرده، اما احتمال فروش با رقمی نزدیک 
به ۵۰میلیون یورو وجود دارد. در این میان، 
یورویی  ۴۰میلیون  پیشنهاد  با  منچسترسیتی 
جدی‌ترین رقیب بارسا محسوب می‌شود و چلسی 

و نیوکاسل نیز شرایط را زیر نظر دارند.
با وجود محدودیت سنی برای انتقال به اروپا، رقابت 
برای جذب این بازیکن به اوج رسیده و بارسلونا 
امیدوار است علاقه شخصی کونسیسائو به این تیم، 

معادلات مالی را تغییر دهد.

  کریک: باور نمی‌کنم مگوایر 
محروم شده باشد

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پیش از 
دیدار حساس مقابل چلسی، نسبت به محرومیت 
هری مگوایر ابراز تعجب کرد و گفت: »راستش 
را بخواهید، باورم نمی‌شود ولی واکنش خاصی 
نمی‌توان داشت. البته که ناامید هستم.« او درباره 
اخراج لیساندرو مارتینز نیز اظهار داشت: »ما با این 
تصمیم موافق نبودیم اما باید آن را بپذیریم و به جلو 
حرکت کنیم.« کریک در ادامه با اشاره به اهمیت 
بازی گفت: »این یک بازی مهم است؛ باید به روند 
صعودی‌مان ادامه دهیم. از آنچه تاکنون ساخته‌ایم، 
اعتماد به نفس می‌گیریم.« یونایتد که در بازی قبلی 
شکست خورده، برای حفظ شانس کسب سهمیه 

اروپایی، به‌دنبال بازگشت به مسیر پیروزی است.

گواردیولا: اگر به آرسنال ببازیم  
همه‌چیز تمام است

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی، پیش از دیدار 
حساس برابر آرسنال، این بازی را سرنوشت‌ساز 
توصیف کرد و گفت: »اگر ببازیم، همه چیز تمام 
است.« او با اشاره به ادامه رقابت‌ها افزود: »هنوز 
بازی‌های زیادی باقی مانده اما این مقطع، لحظه‌ای 
تعیین‌کننده است.« گواردیولا درباره شانس قهرمانی 
نیز تأکید کرد: »باید حتی بهتر شویم نمی‌شود 
در تمام دقایق بی‌نقص بود، اما اعتمادبه‌نفس 
فاکتوری باورنکردنی است.« سرمربی سیتی همچنین 
در پاسخ به سؤالی درباره تاکتیک‌ها با لحنی طنز 
گفت: »فردا دوباره همه‌چیز را تغییر می‌دهیم!« این 
دیدار می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت 

قهرمانی لیگ برتر داشته باشد.

نیمار: نمی‌دانم آینده‌ام چه می‌شود
نیمار، ستاره برزیلی، درباره آینده حرفه‌ای خود ابهام 

ایجاد کرد و گفت: »صادقانه بگویم، نمی‌دانم.«
او که در حال حاضر برای سانتوس بازی می‌کند، 
تأکید کرد قصد دارد قراردادش را تا پایان سال 
به اتمام برساند. نیمار همچنین درباره وضعیت 
بدنی‌اش گفت که هنوز در حال ریکاوری از مصدومیت 
زانو است. گزارش‌ها از احتمال انتقال او به اف‌سی 
سینسیناتی در لیگ امریکا خبر می‌دهند، اما هنوز 
تصمیم نهایی گرفته نشده است. این مهاجم 
باتجربه که سابقه بازی در بارسلونا، پاری‌سن‌ژرمن 
و الهال را دارد، امیدوار است با انتخابی درست، 
بار دیگر به تیم ملی برزیل بازگردد و در جام جهانی 

آینده حضور داشته باشد.

 رومانو: کلوپ گزینه اصلی 
رئال است

فابریتزیو رومانو درباره آینده نیمکت رئال مادرید 
پس از احتمال جدایی آربلوا گفت: »رئال مادرید از 
عملکرد او قدردانی می‌کند اما احتمال دارد در پایان 

فصل جدا شود.«
او درباره گزینه‌های جانشینی افزود: »زین‌الدین 
زیدان توافق شفاهی با تیم ملی فرانسه دارد، اما 
رئال مادرید بسیار به یورگن کلوپ علاقه‌مند است.«
رومانو همچنین تأکید کرد: »احتمال بازگشت ژوزه 

مورینیو بسیار کم است.«
در بخش دیگری، او به وضعیت بازیکنان اشاره کرد و 
گفت: »داوید آلابا به‌طور قطع جدا خواهد شد اما 

باشگاه می‌خواهد وینیسیوس را حفظ کند.«
به نظر می‌رسد تابستان پیش‌رو، یکی از پرتحول‌ترین 

مقاطع برای کهکشانی‌ها باشد.
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فوران جذابیت در نبرد کلاسیک بایرن و رئالخبر

  فوتبال هنوز 
زنده است

 گاهی اوقات برای اینکه به یاد 
بیاوریم چرا حتی در سخت‌ترین 
روزها دست از دنبال کردن فوتبال و 
تحولات مستطیل سبز برنمی‌داریم، 
نیاز به لحظاتی درخشان در دنیای 
فوتبال داریم تا به ما یادآوری 
کند که چرا از ابتدا، این ورزش 
برای ما جذاب بوده و به طور 
مصرانه، ریزترین جزئیات آن را 
پیگیری می‌کنیم. معمولاً مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان اروپا در 
مأموریت یادآوری جذابیت‌ها و 
زیبایی‌های فوتبال به هوادارانش 
کرده  عمل  موفق  جهان،  در 
و جدال چهارشنبه شب بایرن 
دور  در  مادرید  رئال  و  مونیخ 
برگشت مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان این فصل هم یکی 
بود  بازی‌هایی  از همان  دیگر 
که همه جذابیت‌های یک نبرد 
کلاسیک لیگ قهرمانان اروپا را 
داشت؛ اشتباهات نویر، جادوی آردا 
گولر، کلاس بالای بازی هری کین، 
جنجال داوری و در نهایت بازگشتی 
رؤیایی برای بایرن در آلیانتس 
و  اولیسه  مایکل  هنرنمایی  با 
لوئیز دیاز. پس از سال‌ها ناکامی 

بایرن، حالا قرعه خوشبختی در 
لیگ  تاریخ  بازی  تکراری‌ترین 
قهرمانان اروپا بار دیگر به نام 
بایرن مونیخ افتاده و حالا ونسان 
کمپانی جوان با تیم بی‌رحمش، 
بیش از هر زمان به قهرمانی هفتم 

بایرن در اروپا نزدیک شده‌اند.
 

نشانه‌های یک تیم کم‌نقص
 بایرن مونیخ در بازی برگشت و 
برخاف انتظارات پس از شروع 
فاجعه‌باری که با اشتباه مانوئل نویر 
رقم خورد، سه بار توانست به بازی 
برگردد و با جلوگیری از بازگشت 
تاریخی رئال، برای نخستین بار از 
سال ۲۰۱۲ در لیگ قهرمانان اروپا 
رقیب سنتی اروپایی خود را از پیش 
رو بردارد. با وجود برد در بازی 
رفت، کمپانی در این دیدار هم با 
رویکردی جسورانه و تهاجمی وارد 
زمین شد و شاید همین رویکرد 
بود که فرصت مناسب برای سه گل 
رئال، بویژه گل سوم روی ضدحمله 
سریع وینیسیوس و امباپه را رقم 
زد اما بجز این، بایرن نشان از یک 
تیم بی‌نقص دارد. خط حمله چهار 
نفره گنبری، اولیسه، دیاز و کین 
در اوج پختگی قرار دارند و جمال 
موسیالا هم با پاس طلایی خود 
در لحظه گل فوق‌العاده دیاز، نشان 
داد که حتی با وجود مصدومیت 

 قمار بزرگی 
که پرز با 

حضور امباپه 
در رئال و 

درست کردن 
یک رختکن 
پر از رهبر با 

بازیکنانی 
که هر کدام 

می‌توانند روی 
جو رختکن 

اثرگذار باشند 
ایجاد کرد  

دومین فصل 
متوالی بدون 

کسب یک 
جام معتبر 

برای رئال را 
رقم زد

گزارش یک

این  و دقایق حضور محدود در 
فصل همچنان می‌تواند در لحظات 
حساس کیفیت خود را اثبات کند. 
علاوه بر این زوج کیمیش و پاولوویچ 
در میانه زمین با ترکیبی از جوانی 
و تجربه، یاد زوج کروس جوان و 
شواین‌اشتایگر در سال ۲۰۱۳ را زنده 
کرده و حالا همه در باواریا، منتظر 
تقابل با قهرمان فصل گذشته برای 

یک نبرد تمام عیار هستند.
 

چشمک کین به توپ طلا
 گلزنی امباپه در این بازی یعنی 
اینکه هری کین برای تکرار آقای 
گلی در لیگ قهرمانان اروپا باید 
فینال احتمالی  و  نیمه‌نهایی  در 
حداقل سه بار گلزنی کند اما با 
این عملکرد خیره کننده در دو بازی 
رفت و برگشت به عنوان یک مهاجم 

کامل، چه در فاز بازیسازی و چه به 
عنوان مهاجم هدف، کین تبدیل به 
یک گزینه بالقوه برای کسب توپ 
طلا شده و حالا قهرمانی احتمالی 
بایرن مونیخ و عملکرد انگلیس در 
جام جهانی ۲۰۲۶، بر رویای این 
ستاره برای کسب نخستین توپ 
طلای یک بازیکن انگلیسی از زمان 
دستاورد مایکل اوون در سال ۲۰۰۱ 

تأثیرگذار خواهد بود.
 

حکم خروج کاماوینگا به دست 
وینچیچ

 اساوکو وینچیچ داور این مسابقه 
تاریخی و جذاب با کارت قرمزی 
که به کاماوینگا اعطا کرد، نه تنها 
مقدمات دومین حذف متوالی 
رئال در مرحله یک چهارم نهایی 
و صعود بایرن، بلکه مقدمه‌ای 

برای پایان دوران حضور ادواردو 
کاماوینگا در رئال مادرید را رقم 
زد. بازیکنی که فصلی کابوس‌وار 
را پشت سر گذاشته و پس از این 
اخراج سختگیرانه که با واکنش 
تند بازیکنان رئال نیز همراه شد، 
حالا هواداران رئال را روبه‌روی خود 
می‌بیند و به نظر در کنار داوید 
آلابا، از خروجی‌های اصلی رئال در 

تابستان پیش رو خواهند بود.
 

فلورنتینو، مقصر در آینه است
 اتمام همکاری با کارلو آنچلوتی، 
حضور ژابی آلونسو، اخراج آلونسو 
و اعتماد به آربلوا، هیچ‌کدام دوای 
درد رئال مادرید نبوده‌اند و به نظر 
مشکل رئال ریشه‌دارتر از مربیان 
کنار زمین است. قمار بزرگی که 
پرز با حضور امباپه در رئال و درست 

کردن یک رختکن پر از رهبر با 
بازیکنانی که هر کدام می‌توانند 
روی جو رختکن اثرگذار باشند ایجاد 
کرد، دومین فصل متوالی بدون 
کسب یک جام معتبر برای رئال 
را رقم زد و اکنون اکثریت هواداران 
رئال مادرید به جای ملامت کردن 
کادر فنی، بازیکنان و مهم‌تر از همه، 
شخص اول باشگاه یعنی فلورنتینو 
اتهام خود قرار  را انگشت  پرز 
داده‌اند. با این شکست و از دست 
رفتن قریب‌الوقوع لالیگا، احتمال 
اخراج آربلوا در پایان فصل افزایش 
پیدا کرده و رسانه‌های اسپانیایی 
فهرست جانشین‌های احتمالی او 
را هم منتشر کرده‌اند اما رئالی‌ها 
خوب می‌دانند که این مشکلات 
ریشه‌ای، با تغییر سرمربی به پایان 

نخواهد رسید.

لیونل مسی، دارنده هشت توپ 
طای جهان، بار دیگر در صدر 
اخبار قرار گرفته است؛ اما این بار 
نه برای درخشش در زمین مسابقه، 
بلکه به دلیل یک پرونده حقوقی 
جنجالی. یک شرکت برگزارکننده 
رویدادهای ورزشی در میامی، رسماً 
فدراسیون  و  فوق‌ستاره  این  از 
فوتبال آرژانتین )AFA( شکایت 
کرده است. موضوع دعوا، غیبت 
مسی در یک بازی دوستانه است 
که به ادعای شاکیان، خسارتی 
میلیون دلاری به آنها وارد کرده 

. ست ا
ماجرا به بازی دوستانه تیم ملی 
آرژانتین مقابل ونزوئا در سال 
 VID« گذشته بازمی‌گردد. شرکت
Music Group« مدعی است که 
بر اساس قراردادی به ارزش ۷ 
میلیون دلار با فدراسیون فوتبال 
آرژانتین، حضور لیونل مسی در 
این مسابقه تضمین شده بود. 
طبق بندهای این قرارداد، مسی 

متعهد بود که در هر یک از دو بازی 
دوستانه مقابل ونزوئلا و پورتوریکو، 
حداقل ۳۰ دقیقه در میدان حضور 
داشته باشد، مگر اینکه مصدومیت 

مانع از بازی او شود.
با این حال، در تاریخ ۱۰ اکتبر، 
مسی در حالی که کاماً سالم 
به نظر می‌رسید، از روی سکوها 
نظاره‌گر بازی تیم ملی کشورش 
مقابل ونزوئا شد. آنچه خشم 
 ، نگیخت ا بر ا  ر ن  رکنندگا ا گز بر
اتفاقات روز بعد بود؛ مسی تنها 
۲۴ ساعت پس از غیبت در لباس 
آرژانتین، برای تیم باشگاهی‌اش، 
اینتر میامی به میدان رفت و با به 
ثمر رساندن دو گل در پیروزی ۴ بر 
صفر، آمادگی جسمانی کامل خود 

خ کشید. را به ر
دلیل اصلی این غیبت، تداخل 
تقویم مسابقات بود. در آن مقطع، 
 )MLS( لیگ برتر فوتبال امریکا
پنجره بازی‌های ملی فیفا را به 
رسمیت نمی‌شناخت و مسابقات 

لیگ در جریان بود. مسی که 
ی  بت‌ها رقا ی  برا ست  ا می‌خو
پلی‌آف MLS آمادگی خود را حفظ 
کند، تصمیم گرفت در بازی اول 
آرژانتین شرکت نکند. او البته 
چهار روز بعد در پیروزی ۶ بر صفر 
مقابل پورتوریکو به میدان رفت، 
اما برای شرکت »VID« این حضور 

دیرهنگام کافی نبود.
دادخواست  در  پرونده  شاکیان 
خود تأکید کرده‌اند که فدراسیون 
فوتبال آرژانتین بسیار دیر و تنها 
یک روز مانده به مسابقه، غیبت 
مسی را اطلاع‌رسانی کرده است. 
این تأخیر در اطلاع‌رسانی، مانع 
از هرگونه اقدام جایگزین برای 
بازاریابی شده و منجر به سقوط 
شدید آمار بلیت‌فروشی و از دست 
رفتن درآمدهای اسپانسری شده 
است. اگرچه رقم دقیق غرامت در 
دادخواست ذکر نشده، اما شرکت 
مدعی است که به دلیل نبودِ مسی، 

میلیون‌ها دلار ضرر کرده است.
این جنجال حقوقی در حالی رخ 
می‌دهد که بحث حضور مسی 
در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز همچنان 
در هاله‌ای از ابهام است. لیونل 
اسکالونی، سرمربی آرژانتین اخیراً 
اعلام کرده که تصمیم‌گیری نهایی 
تنها بر عهده خودِ مسی است و 
به وضعیت روحی و جسمانی او در 
آن زمان بستگی دارد. پرونده اخیر 
نشان می‌دهد که با نزدیک شدن 
به سال‌های پایانی فوتبال مسی، 
هر دقیقه حضور یا غیبت او در 
زمین، باری به سنگینی میلیون‌ها 
دلار اعتبار و پول در بازار جهانی 

فوتبال دارد.

موازنه قدرت در لیگ برتر انگلیس 
به‌طور کامل تغییر کرده است. 
حالا دیگر نام‌های بزرگ و سنتی 
امنیت سابق را ندارند. در حالی 
که تنها شش هفته به پایان فصل 
باقی مانده، شکاف عمیقی در بدنه 
قدرت‌های قدیمی ایجاد شده و 
شش تیم میان‌جدولی، با تکیه بر 
مدل‌های مدیریتی مدرن، آماده‌اند 
تا صندلی‌های اروپایی را از چنگ 

بزرگان بربایند.
 

 ظهور مدعیان تازه
 از برایتون تا ساندرلند

تونی بلوم، مالک برایتون، در اکتبر 
۲۰۲۴ وعده داده بود که حضور 
این تیم در اروپا یک جرقه زودگذر 
نخواهد بود. امروز، ۱۸ماه پس 
از آن ادعا، برایتون تحت هدایت 
فابیان هورزلر بار دیگر در قامت یک 
مدعی جدی قد علم کرده است. با 
کسب ۱۵ امتیاز از ۱۸ امتیاز ممکن 
در بازی‌های اخیر، مرغان دریایی 

تنها دو امتیاز با چلسی رده ‌ششم 
فاصله دارند.

اما برایتون در این مسیر تنها نیست. 
صف طولانی مدعیان شامل نام‌های 
زیر است که همگی در فاصله ۲ 

امتیازی یکدیگر قرار دارند:
برنتفورد و اورتون: با ۴۷ امتیاز در 

تعقیب مستقیم سهمیه.
برایتیون و ساندرلند: با ۴۶ امتیاز و 

تکیه بر تفاضل گل.
بورنموث و فولام: با ۴۵ و ۴۴ امتیاز، 
همچنان در سایه منتظر لغزش رقبا.

 
سقوط آماری قدرت‌های قدیمی

آمارها به وضوح از تضعیف سلطه 
»شش بزرگ« )Big Six( حکایت 
دارند. در حالی که در فصل ۲۰۱۶/17 
۴۷۷ امتیاز  این تیم‌ها مجموعاً 
کسب کرده بودند، این رقم در فصل 
گذشته به ۳۷۸ امتیاز سقوط کرد. 
پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد در این 
فصل نیز مجموع امتیازات آنها زیر 
مرز ۴۰۰ باقی بماند. سقوط تاتنهام 

به منطقه پایین جدول و نوسانات 
شدید چلسی و منچستریونایتد، 
فضایی حیاتی برای رشد تیم‌هایی 
نظیر برنتفورد و بورنموث فراهم کرده 
است که با تکیه بر استعدادیابی 
ره  ا د ا یتی  یر مد ثبات  و  رست  د

می‌شوند.
 

شمشیر دولبه
راهیابی به مسابقات اروپایی اگرچه 
اعتبار و ثروت به همراه دارد، اما 
می‌تواند مانند یک وزنه اضافه 
روی پای تیم‌های کم‌تجربه عمل 
کند. تیم‌هایی نظیر نیوکاسل و 
کریستال پالاس در این فصل طعم 
تلخ فشار مضاعف بازی‌های قاره‌ای 
را با مصدومیت‌های پیاپی و افت 
در لیگ داخلی چشیدند. در این 
میان، تیمی موفق خواهد بود که 
مانند برایتون، ساختاری درست و 
الگوریتم‌محور داشته باشد تا در 
روزهای بحرانی دچار تصمیمات 
شتابزده  اخراج‌های  و  احساسی 

. د نشو
 

فرصتی که نباید از دست برود
لیگ برتر اکنون در دوران ‌گذار 
به سر می‌برد. با توجه به قوانین 
سختگیرانه سود و پایداری در لیگ 
برتر یا همان قانون PSR که گریبان 
این  گرفته،  را  متمول  تیم‌های 
بهترین فرصت برای »طبقه متوسط« 
فوتبال انگلیس است تا جایگاه 
خود را در نقشه فوتبال اروپا تثبیت 
کنند. ماه پایانی فصل، نه‌تنها یک 
رقابت ورزشی، بلکه نبردی برای 
تغییر همیشگی جغرافیای قدرت در 
معتبرترین لیگ جهان خواهد بود.

زلزله در ساختار قدرت لیگ برتر  انگلیس

عبور از عصر سنتی »بیگ سیکس«
وقتی »استراحت« فوق‌ستاره آرژانتینی میلیون‌ها دلار هزینه تراشید

شکایت جنجالی از لیونل مسی

در شرایطی که تمام توجهات در هفته 
سی و سوم لیگ برتر انگلیس به 
تقابل حساس و تاریخی روز یکشنبه 
آرسنال و منچسترسیتی معطوف شده 
که می‌توان سرنوشت قهرمان این 
فصل لیگ برتر انگلیس را تعیین کند، 
یکی دیگر از بازی‌های حساس این 
هفته‌ها در نبرد برای کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان، بین دو تیم بزرگ 
فوتبال انگلیس در استمفوردبریج 
برگزار خواهد شد. جایی که چلسی 
بحران‌زده هفته‌های اخیر که با ۴۸ 
امتیاز در رده ششم قرار گرفته، از 
رده  و  امتیازی   ۵۵ منچستریونایتد 
سومی پذیرایی می‌کند. چلسی در 
هفته‌های اخیر هر سه بازی لیگ 
برتری آخر خود را با شکست پشت 

سر گذاشته و منچستریونایتد هم روز 
دوشنبه با باخت مقابل لیدزیونایتد 
در شب دومین شکل مایکل کریک 
روی نیمکت شیاطین سرخ، حالا با 
وجود ۷ امتیاز برتری نسبت به چلسی 
رده ششمی، کسب سهمیه فصل 
آینده لیگ قهرمانان اروپا را در خطر 
می‌بیند. هرچند که اعطای سهمیه 
لیگ قهرمانان به تیم پنجم این فصل، 
امیدهای منچستریونایتد را به بالاترین 

حد رسانده است.
منچستریونایتد که در ۴ بازی قبلی خود 
۲ بار شکست خورده، در ۲۲ بازی پیش 
از آن دو بار متحمل شکست شده بود 
اما نکته امیدوارکننده برای کریک و 
شاگردانش اینجاست که آنها در این 
فصل تاکنون در دو بازی متوالی لیگ 

برتری متحمل شکست نشده‌اند. در 
سمت مقابل اما چلسی در سه بازی 
آخر خود بدون گل زده برابر نیوکاسل، 
اورتون و منچسترسیتی شکست خورده 
و از بین فوریه تا مارس ۱۹۹۸ چهار 
باخت متوالی لیگ برتری بدون گل 
زده را تجربه نکرده و شاید لیام روزنیور، 
این رکورد منفی را هم به نام خود ثبت 
کند. با این حال یونایتد در ۲۱بازی 
اخیر خارج از خانه خود تنها یک بار 
مقابل اورتون موفق به ثبت کلین‌شیت 

شده است.
مشکل اصلی یونایتد در این بازی، 
محرومیت دو مدافع کلیدی تیم یعنی 
مگوایر و مارتینز و مصدومیت دلیخت 
خواهد بود و بنابراین یونایتد با یک خط 
دفاعی جهان، پا به این مسابقه خواهد 

گذاشت. همچنین احتمال حضور کوبی 
ماینو در این بازی هم بشدت کم خواهد 
بود اما در طرف مقابل، انزو فرناندز پس 
از حواشی هفته‌های اخیر و کنار گذاشته 
شدن از ترکیب تیم، آماده بازگشت به 

چلسی است.
تقابل این دو تیم با ۲۷ تساوی، بیش 
از هر جدال دیگری در تاریخ لیگ 
برتر انگلیس با نتیجه مساوی به پایان 
رسیده است. در ۱۲ بازی اخیر دو تیم 
در استمفوردبریج، تنها یک بار در سال 
۲۰۲۰ مقابل یونایتد شکست خورده 
و به دنبال این است تا برای اولین 
بار از آوریل ۲۰۰۶، در سه بازی خانگی 
متوالی مقابل یونایتد به پیروزی برسد؛ 
هرچند که یونایتد هم می‌خواهد برای 
نخستین بار از فصل ۲۰۱۹/20، رفت و 

برگشت برابر چلسی به پیروزی برسد.
ترکیب احتمالی 
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